

报眉广告
139 307 58 496

出租
出售

永济路小金庄通源小区，一室一厅45平方米，豪华装修，家具家电全新。可租可售，租住要求干净，月租金1200元，售价面议。电话：18730726672刘女士

《扫黑风暴》：所有剧情都来自真实案件

近日，取材自真实扫黑案件的当代扫黑题材剧《扫黑风暴》在东方卫视晚间黄金档开播。该剧由中央政法委宣传教育局、中央政法委政法综治信息中心、中共湖南省委政法委员会指导，五百、王斯阳执导，孙红雷、张艺兴、刘奕君领衔主演，吴越、王志飞、刘之冰、吴晓亮主演，江疏影特别出演。该剧讲述了“前刑警”李成阳、年轻刑警林浩在督导组的指导下，和专案组组长何勇共同协作，将黑恶势力及其背后保护伞成功抓获的故事。

该剧开播后，单平台收视率迅速跻身排行榜前三甲。截至记者发稿时，该剧在“豆瓣”短评区已被大量“四星”“五星”好评填满，不少观众期待《扫黑风暴》能重现四年前反腐剧《人民的名义》的荣光。

开篇悬念迭起 吊起观众胃口

2018年初，中共中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》，决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。三年来，扫黑除恶专项斗争重拳出击，有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱，极大增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

《扫黑风暴》的开篇就相当火爆。剧中，薛梅的丈夫、工程监理麦自立在14年前的一个雨夜突然消失，至今杳无音信。14年来，薛梅不断上访，始终投诉无门。得知中央扫黑督导组要进驻绿藤市，薛梅录制好举报视频，想在督导组进行路上“拦车告状”。没想到，还没等到督导组的车，她就被一辆清洁车撞倒身亡。其尸体被司机抬上车，运到荒地埋了。麦自立之死背后有着怎样的惊天秘密？谁杀了薛梅？

《扫黑风暴》采用一条主线带动多条并行副线的叙事模式。在“薛梅之死”引出主线后，另外两条副线也缓缓揭开。

一桩疑案发生在过去：李

成阳原本是绿藤市警界精英，14年前，其师父突然“意外”坠江，他也被人诬陷收受贿赂，从而离开警队。即便之后加入好兄弟马帅的公司担任法律顾问，他也始终未放弃追查师父之死的真相。

另一桩死亡事件也与此相关：马帅知道14年前的秘密，但始终三缄其口。专案组组长何勇两次提审他，第一次马帅掰断小拇指，强行中止审问；第二次，马帅在审问过程中突发心肌梗塞，经抢救无效死亡。马帅的死是意外吗？……该剧的悬念迅速吊起观众胃口。

案件足够硬核 均改编自现实

“有句话叫，现实中的事情电视剧都不敢这么演。这部剧却反了过来，因为剧中的情节全部来源于现实改编。”“中央政法委长安剑”微信公众号的一句评价，道出冷峻事实——由中央政法委宣传教育局等指导，《扫黑风暴》以全国扫黑除恶专项斗争为背景，所有剧情素材都取自真实案件，包括孙小果案、操场埋尸案、湖南文烈宏

涉黑案、海南黄鸿发案等轰动一时的案件。

剧中，恶霸孙兴对着镜中的自己自言自语，揭开他在高明远的帮助下，改头换面逃避死刑的秘密。逃避死刑后，他仍高调行事，为非作歹，大搞“美丽贷”“裸贷”，强奸年轻女性……孙兴的原型就是臭名昭著的孙小果。而首播集中揭开的麦自立、薛梅被杀案的案件原型则是2019年震惊全国的湖南新晃操场埋尸案。

剧中也还原了督导组、警方空隆查案的真实遭遇：督导组进驻绿藤市后，在入住宾馆前先检查了所有的房间，以防遭遇窃听。督导组还发现，入住的宾馆周围出现了很多贴了深色太阳膜的可疑车辆。督导组组长在听了上述情况汇报后说：“参加过巡视的同志都向我反映，只要是中央下来的，‘待遇’都是一样的。”

“国剧四大反派” 同框互飙演技

《扫黑风暴》的导演是《白夜追凶》的监制，《心理罪》《瞄准》《在劫难逃》等热播悬疑剧的导演五百。演员方面，《扫黑风暴》是孙红雷、张艺兴与江疏

影自《好先生》后再度聚首。剧中，饰演“前刑警”李成阳的孙红雷，这次彻底摆脱了近年在综艺《极限挑战》、电视剧《带着爸爸去留学》等作品中深入人心的傻萌形象，回归硬汉形象。经过《老九门》《黄金瞳》等剧的磨练，张艺兴有了明显进步。一心为公的热血刑警角色，对张艺兴的演技挑战并不大。去年因《三十而已》“王漫妮”一角人气大涨的江疏影，在剧中饰演调查新闻记者黄希，同样是难度不大的热血角色，江疏影也是驾轻就熟。

《扫黑风暴》被网友戏称集齐“国产剧四大反派”。孙红雷出道早期的经典角色是警匪剧《征服》中残忍狂妄的黑帮老大刘华强。饰演专案组组长何勇的刘奕君曾在谍战佳作《伪装者》中饰演心狠手辣、生性多疑的军统特工兼教官王天风，也曾在《琅琊榜》中饰演心机深重、老谋深算的宁国侯谢玉。饰演黑帮头目高明远的王志飞被网友称为国产剧早期“斯文败类”的代表，《人证》中的陈世迅、《沉默的证人》中的陈俊威都是其经典反派角色。饰演马帅的宁理，最经典的反派角色是热播犯罪悬疑剧《无证之罪》里心狠手辣、沉着冷静的变态杀人狂李丰田。

据《羊城晚报》



孙红雷饰李成阳



张艺兴饰林浩



王志飞饰高明远



刘奕君饰何勇



沧州日报社全媒体融合发展交流中心，以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台，连接“读者+粉丝”数据，共同构建覆盖“报网台微端”渠道。

未来，交流中心将整合优势资源，聚焦名优特产品，打造多种在沧州有影响力的活动，更好地服务读者服务粉丝，为沧州经济社会发展助力。

合作共赢

HEZUO GONGYING

诚邀加盟 · 共赢未来

已经入驻产品：报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及醋爸爸空气净化盒等，这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订，包括：朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡（现宰母鸡、公鸡）及柴鸡蛋

加盟火热进行中……

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商（老华泰十字路口往北50米）
咨询热线：3158716 17717738099 13930781164 15612738988

名优特

产品展销中心

优势：◎报网强势媒体宣传 ◎位居市中心黄金地段 ◎产品原产地直采 ◎产品生产销售全程监督